
  
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

  
Τετάρτη 23 Απριλίου 2025 

Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

Θέμα: «125 σπίτια του ΟΕΚ παραμένουν κλειστά και ρημάζουν χωρίς 
δικαιούχους» 

Καταθέτουμε ως Αναφορά την επιστολή του Πανελλαδικού Συλλόγου 
Υπαλλήλων της Δ.ΥΠ.Α. (πρώην ΟΑΕΔ), με αριθμό πρωτοκόλλου 
380/2.4.2025, με την οποία επισημαίνεται ένα ζήτημα εξαιρετικά σοβαρό που 
αφορά την εγκατάλειψη και αναξιοποίητη παραμονή 125 κατοικιών που 
ανήκουν στην ιδιοκτησία της Δ.ΥΠ.Α., προερχόμενες από την περιουσία του 
πρώην Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας (ΟΕΚ). 

Όπως αναφέρει ο Σύλλογος, τα εν λόγω ακίνητα παραμένουν κλειστά, 
ακατοίκητα και εγκαταλελειμμένα, τη στιγμή που εκατοντάδες χιλιάδες 
νοικοκυριά σε όλη τη χώρα αντιμετωπίζουν οξύ στεγαστικό πρόβλημα. Η 
κατάσταση αυτή προκαλεί εύλογη αγανάκτηση, καθώς πρόκειται για ακίνητα 
που αποκτήθηκαν μέσω των εισφορών των εργαζομένων και τα οποία η 
Πολιτεία έχει υποχρέωση να αξιοποιήσει υπέρ των δικαιούχων και των 
ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. 

Ειδικά στη σημερινή συγκυρία, όπου χιλιάδες πολίτες αδυνατούν να 
καλύψουν βασικές στεγαστικές τους ανάγκες και ενώ σημαντικά κονδύλια του 
προγράμματος "Σπίτι μου" παραμένουν αδιάθετα λόγω έλλειψης διαθέσιμων 
και κατάλληλων κατοικιών, η αδράνεια γύρω από τα 125 αυτά σπίτια συνιστά 
κατάφωρη αντίφαση. Είναι τουλάχιστον οξύμωρο, όπως τονίζεται στην 
επιστολή, να εφαρμόζεται το πρόγραμμα "Ανακαινίζω - Νοικιάζω" 
προκειμένου να επιστρατευτούν ιδιωτικά ακίνητα προς ενοικίαση, την ίδια 
ώρα που η ίδια η Δ.ΥΠ.Α. διατηρεί στην κατοχή της δεκάδες αναξιοποίητες 
κατοικίες. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1760

Ημερομ. Κατάθεσης:

30/4/2025



Τα σπίτια αυτά κατασκευάστηκαν από τις εισφορές των εργαζομένων και είναι 
υποχρέωση της Δ.ΥΠ.Α να τα διαθέσει στους δικαιούχους του ΟΕΚ. 

Συνημμένα καταθέτουμε την επιστολή του ΠΑΝΣΥΠΟ 

 

Οι καταθέτοντες βουλευτές 

                 
       Καζάνη Αικατερίνη 

 

Χρηστίδης Παύλος 

 

 

 



 

 

 
 
 
 

Aθήνα, Σολωμού 60, τηλ. :   2105281485, mail : syl.pansypo@gmail.com, pansypo@dypa.gov.gr  

url : www.pansypo.gr 

Αρίθμ.Πρωτ. 380 /2.4.2025 

Ψάχνουν σπίτια στην αγορά μέσω του προγράμματος Ανακαινίζω-Νοικιάζω ενώ 125 σπίτια 

του ΟΕΚ παραμένουν κλειστά και ρημάζουν χωρίς δικαιούχους 

Ανήκουστη αδιαφορία της Δ.ΥΠ.Α. εδώ και έξι χρόνια 

 

 Το Δ.Σ του Συλλόγου μας για πολλοστή φορά καταγγέλλει τους Διοικούντες της 

Δ.ΥΠ.Α. για την πλήρη αδιαφορία τους για τα 125 σπίτια που ενώ ανήκουν στη Δ.ΥΠ.Α. 

από την περιουσία του ΟΕΚ και δεν έχουν δικαιούχους, επιλέγει να τα αφήνει να ρημάζουν 

από την υγρασία αντί να τα διαθέσει σε ευάλωτους δικαιούχους. 

 Μας προκαλεί μεγάλη αγανάκτηση η προκλητική αδιαφορία που έχουν επιδείξει 

στην προστασία της περιουσίας των εργαζομένων αφού τα σπίτια αυτά αποκτήθηκαν από 

τις εισφορές τους και στην υποχρέωσή τους να παρέχουν αξιοπρεπή στέγαση σε όσους 

έχουν ανάγκη. 

 Γνωρίζουν πολύ καλά ότι χιλιάδες νοικοκυριά δεν μπορούν να βρουν σπίτια να 

νοικιάσουν σε προσιτές τιμές, ότι πολλοί πολίτες που είχαν κάνει αίτηση να αγοράσουν 

σπίτι μέσω του προγράμματος ΣΠΙΤΙ ΜΟΥ τελικώς τα παράτησαν γιατί δεν βρήκαν σπίτια 

που να ανταποκρίνονται σε αξιοπρεπή στέγη και λογικές τιμές με αποτέλεσμα το ¼ των 

κονδυλίων(250 εκ.€) να μείνει αδιάθετο ενώ χιλιάδες δανειολήπτες του ΟΕΚ δεν μπορούν 

να είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους. 

 Είναι εντελώς παράλογο να υλοποιείται το πρόγραμμα ΑΝΑΚΑΙΝΙΖΩ ΝΟΙΚΙΑΖΩ με 

το οποίο δίνονται κίνητρα για να ενσωματωθούν στην αγορά ακίνητα προς ενοικίαση και 

την ίδια ώρα, η ίδια η Υπηρεσία που το υλοποιεί να κατέχει 125 σπίτια και να μην την 

ενδιαφέρει να τα διαθέσει σε όσους έχουν ανάγκη. 
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 Να απολογηθούν στην κοινωνία γιατί έξι χρόνια τώρα δεν κάνουν τίποτα απολύτως 

για να αποδώσουν τα κλειστά σπίτια του ΟΕΚ στα νοικοκυριά που έχουν ανάγκη. Τα σπίτια 

αυτά κατασκευάστηκαν από τις εισφορές των εργαζομένων και είναι υποχρέωση της 

Δ.ΥΠ.Α να τα διαθέσει στους δικαιούχους του ΟΕΚ. 

 Ποιος επιτέλους θα αξιολογήσει όσους μας διοικούν ; 

  

 

 




